BERRX RE) (RI#R4DA4. 1. BEER) gEeEHX (FEm (BER4D4. 1. B3R)

HXEIE 195 5
4 f241A10H WEEFE OMHE
W EmE A = 4 £ (F
ZIu - — S 2PN
mterts i AnEh K T TBE A E BT A |
HimwEH % e
PEMEERAE QUEEBEEEMTENE) ‘ 5 i # TF2523% (29 3765 110515 %HRI0609) £ 3 b L— &5 &M he/s
(FgREE) : : Cl EYOELHEERDZDEET B, ,
BREESTOBIIFAKERERIDI L, : ] |
REILELES [112523-88095, TF2523-88096, TF2523-88097) D3RI 2.
HEREZOZRAICIE. 7%, saanned BIEDSEHZTSI I L.
EBEEERIEET 5. 5P, SHBAEZEDELRIRNTERNY,
(FEsE)
SEE AR ET. W13 A% KC-SSIFJEARL, X213 —2 FVII2HRE!, 31 H¥ QPG-SHIEDDGE |57 ¥ & D@ Y. N 5y ERH I~ & 7 2 3 ) DRBET A
SR AER I CRILE. BHH kR X ERK EHEEOEIERICH D ET L —LOERBEEMHET 5,
FEETHRE EEERORNEERHRT 5. (0609)
IH B [ EE (H%E--RE HEH E] = E wEE |(HE-RE
= £ R = ®EHEEE A = = = ) T
B R TF2523 TF2523% BEAMBE k 25000 21000
H®E D= WEH i METEAE|  (11475) (10440) [ 0c0ke)
A # 1 ——= . B OW | AEEE - = :
- ORE ARN vN-7 | ST RN ®wER |EETEWE 10015 9495 | [Ziptt) B h G EEE
B 0 B8 B - ke [EE| 10010 0495 - [ s
R ROR o s = 5 31500 20430 |Basniie
B w5 0w - X %gf %z % E X1 49 %3 43
ERAE" S30° D
£ X m | 11.640(10.500) | 7.675(6.715) |< 13m o X1 49 X3 43 |zofm=30 %= - i =
5 S m 2.480 2.490 |< 2.5m "
] x m 1.610 3.370 |< 3.8m W
7.150+1. 300 | 4.2004+1.300 |-y p . it
l = n =8. 450 25, 5007 [T L 4:850 5 4 |H B E - :
= - N . 2 E B
@ O n :; E 1 850 T - T #% #f #h| 11R22.5-16PR| ~<——  |(10900ke) ‘
E x m 11.500 7.000 Lo A E
5 0
WaeRA g o 24 2.200 =
X on - 0. 860 | sams |2 % . < wl B & &
D =18, 20%
RRTBEE|  (1700) (2430) #AoF m =& = - :
GRS i = . : <{/2)11/20,2/3L
JEEE SNV 2.050 1.005 '
B OE OB EAEE| 2400 3000 LR CBG (2750
®’e 24 ] = Y % 5 3 = 5 > S -
i S sl P b 0 A L i Z & %= B \$HH 1 X% 1150mmX 90mn X 16mn-7HC 21 5 1150mm>X 90mm X 18mn- 74 A E T B
5t 6500 8430 BEAES¥EE n %2 9.5 %3 6.9 |< 1
EMRER - MESORE
Gggk(t) ' IRV —FLUAOETRER G\!‘gﬁ(t) EIRL—FOEMLRER
: E O ¥ B
20 %5% ‘
19 19
5.5 7.0 WB (m) 5.0 7.0 8.0 9.5 WB (m)
9.0 11.0 L(m)
BBl 1. 8m T 1. 8mBA E 1. 3mbl k1. Skl (1 OEEHT AN BHEA. St T THSHH) _
BerzEhE kg=18t kg=<20t . 18990kg <19t moOoB % B
BE TR EF R
BN - N = km/h - m oB/o -/ = = = =16
OB R EWMRBE 3/ - 7 - = - wis
- E ERE - kh BEERE oB/o = ¥ = = Z1.6 .
f EE=ES Nc/Np = = = = BL3| ey oB/o 1814.2 / 255X2.5 = 2.84 =L6 2, i .
W wOE 0B/t -/ = = — 51| BMRERE 0Y/o 127149 /255%X2.5 = 1.99 =13 g ] Ok B
= oB/a 400 / 53.683x2.5 = 2.98 =16 HIFHEBERE oB/o -/ = = - =1.6
i = 0Y/0 235 /s3683x25 =  1.75 =13 BEEBRE oB/o = = = — =18 :
H 1 AEIRESRAME, RULALLOR-, HBLELORXERATSIL, 1l : ZEORVWEEIOWTE., ARETAXIEBET 2T Z&. '
E2 o REER T TRESHRIRE. YEISU THERBXIIEE 2B - HIFRT5 I EANTE S, F2: BHEDL. BBEOSRERCEEICETHROBEECICY I-)VEHIKETZEHIHY X7,
H3 BEEEORI. XEHHHEEAEEBNE,. SEN, RERLFARECZoMICERISNEENEZRRT 2L, BB, Va— L REIEL TR, Z0ERCOWTEKEREMmE (BH26E6H 1 REREISS) KET<HE. a7
S 5EAMNHVET. (BTLRD2, F635D2. 635 DMR)




